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Ε 5.1.3 ΈΝΤΥΠΟ ΤΗΡΗΣΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑΣ
Συμφωνητικό Τήρησης Εχεμύθειας – Εμπιστευτικότητας και μη Ανταγωνισμού

Στην  MACROBUTTON  NoMacro [Πόλη] σήμερα  MACROBUTTON  NoMacro [Ημερομηνία Υπογραφής], μεταξύ αφενός 

της εταιρείας  MACROBUTTON  NoMacro [Επωνυμία Εταιρείας] με διακριτικό τίτλο  MACROBUTTON  NoMacro [Διακριτικός Τίτλος Εταιρείας] που εδρεύει στην  MACROBUTTON  NoMacro [Πόλη Έδρας],  MACROBUTTON  NoMacro [Διεύθυνση ή Περιοχή], ΤΚ:  MACROBUTTON  NoMacro [ΤΚ] με ΑΦΜ  MACROBUTTON  NoMacro [ΑΦΜ] της ΔΟΥ  MACROBUTTON  NoMacro [Αρμόδια ΔΟΥ], η οποία εκπροσωπείται νόμιμα και η οποία στη συνέχεια θα καλείται για λόγους συντομίας “Εργοδότης”

και αφετέρου 

 MACROBUTTON  NoMacro [του/της Επώνυμο Όνομα του Όνομα Πατρός], κατοίκου  MACROBUTTON  NoMacro [Πόλη Κατοικίας],  MACROBUTTON  NoMacro [Διεύθυνση ή Περιοχή], ΤΚ:  MACROBUTTON  NoMacro [ΤΚ] με ΑΦΜ  MACROBUTTON  NoMacro [ΑΦΜ] της ΔΟΥ  MACROBUTTON  NoMacro [Αρμόδια ΔΟΥ] ο/η οποίος/α στη συνέχεια θα καλείται για λόγους συντομίας “Εργαζόμενος”

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

I Διάρκεια

I.1 Η παρούσα τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή της από τα συμβαλλόμενα μέρη και λήγει με τη λήξη της απασχόληση του Εργαζόμενου από την Εταιρεία.

II Εμπιστευτικότητα

II.1 Τόσο κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσης, όσο και μετά τη λήξη αυτής, ο Εργαζόμενος συμφωνεί να μην αποκαλύπτει σε τρίτα πρόσωπα το πελατολόγιο της Εταιρείας, τα διάφορα στοιχεία της εμπορικής πολιτικής και πρακτικής της Εταιρείας, τις πατέντες, καθώς και οποιαδήποτε εμπιστευτική πληροφορία που έλαβε γνώση λόγω της απασχόλησής του στην Εταιρεία. 

II.2 Ο Εργαζόμενος συμφωνεί να μην κάνει χρήση των ανωτέρω πληροφοριών, καθώς επίσης και ούτε των όποιων στοιχείων έλαβε γνώση στα πλαίσια της απασχόλησής του σε ερευνητικές εργασίες, στην περίπτωση που απασχοληθεί σε ανταγωνιστική εταιρεία.

II.3 Ο Εργαζόμενος φροντίζει να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα, ώστε να αποτρέπει την αποκάλυψη των στοιχείων που αναφέρονται στην Παρ. II.1, είτε κατά λάθος, είτε σαν αποτέλεσμα βιομηχανικής κατασκοπίας.

III Μη Ανταγωνισμός

III.1 Με τη λήξη της παρούσας, ο Εργαζόμενος συμφωνεί να μην δραστηριοποιηθεί ανταγωνιστικά προς την Εταιρεία, για διάστημα τουλάχιστον  MACROBUTTON  NoMacro [Διάρκεια Αποχής] ετών σε απόσταση μικρότερη των  MACROBUTTON  NoMacro [Ακτίνα Δραστηριοποίησης] χιλιομέτρων από την Έδρα της Εταιρείας.

III.2 Ως ανταγωνιστική δραστηριοποίηση νοείται τόσο η εξαρτημένη σχέση εργασίας σε ανταγωνιστική εταιρεία, όσο και η αυτόνομη δραστηριοποίηση του Εργαζόμενου.

III.3 Οι περιορισμοί της Παρ. III.1 δεν ισχύουν στην περίπτωση όπου η απασχόληση του Εργαζόμενου από την Εταιρεία διακόπηκε με υπαιτιότητα της Εταιρείας.

IV Αποζημίωση

IV.1 Στην περίπτωση παραβίασης των όρων του Άρθρου III, ο Εργαζόμενος υποχρεούται όπως καταβάλει αποζημίωση ύψους  MACROBUTTON  NoMacro [Ύψος Αποζημίωσης] Ευρώ για κάθε μήνα που συνεχίζεται η παραβίαση.

Η σύμβαση αυτή συνετάχθη σε  MACROBUTTON  NoMacro [Αριθμός Πρωτοτύπων] πρωτότυπα και αφού ανεγνώσθη, υπεγράφη από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, τα οποία έλαβαν από ένα.

Οι Συμβαλλόμενοι

	Για την Εταιρεία


	
	Για τον Εργαζόμενο

	 MACROBUTTON  NoMacro [Ονοματεπώνυμο Νομίμου Εκπροσώπου]
	
	 MACROBUTTON  NoMacro [Ονοματεπώνυμο Εργαζόμενου]
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